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Αν κάτι θα μείνει στις μνήμες των φιλάθλων του 
Ολυμπιακού μετά τους δύο ημιτελικούς κόντρα στην 
ΑΕΚ, αυτό είναι τα τραγικά λάθη στην άμυνα. Διότι 
αυτά ευθύνονται κατά ένα μεγάλο ποσοστό για τον 
αποκλεισμό από τον τελικό Κυπέλλου Ελλάδος. Οι 
«ερυθρόλευκοι» πάλεψαν, η νίκη κατέληξε στον 
Πειραιά (2-1), αλλά όχι και η πρόκριση. 
Μετά την κακή βραδιά των Ντόι - Σαμασέκου στην 
«OPAP Arena» στον πρώτο ημιτελικό, ακολούθη-
σε ένα ακόμα αυτογκόλ, αυτή τη φορά από τον Μπα 
(52΄), το οποίο έγειρε οριστικά την πλάστιγγα της 
πρόκρισης προς τη μεριά των «κιτρινόμαυρων». Η 
Ενωση θα φωνάξει «παρούσα» σε τελικό για έκτη 
(!) φορά τα τελευταία οκτώ χρόνια, αποδεικνύοντας 
πως το Κύπελλο είναι ένας αγαπημένος θεσμός. 
Στο αγωνιστικό σκέλος,  ο Βαλμπουενά έδωσε το 
προβάδισμα στους Πειραιώτες με καρφωτή κε-
φαλιά (27΄), αλλά η ΑΕΚ ισοφάρισε με το σουτ 
του Λιβάι που βρήκε στον Μπα. Λίγο αργότερα, ο 
«κεραυνός» του Χουάνγκ κατέληξε στα δίχτυα, 
αλλά από και ύστερα το ματς «έσβησε» για τους 
γηπεδούχους που αποχαιρέτησαν τον θεσμό με 
ψηλά το κεφάλι.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΑΕΚ 12

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζοσέ Ανιγκό): Πασχαλάκης, Αν-
δρούτσος (80΄ Μασούρας), Μπα, Σισέ, Ρέα-
μπτσιουκ, Χουάνγκ, Εμβιλά, Μπιέλ (62΄ Βρου-
σάι), Φορτούνης (80΄ Ελ Αραμπί), Βαλμπουενά 
(68΄ Γκάρι Ροντρίγκες), Μπακαμπού
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, Μου-
κουντί, Μήτογλου, Χατζισαφί, Γαλανόπουλος, 
Φερνάντες (63΄ Ελίασον), Μάνταλος (72΄ Σι-
μάνσκι), Πινέδα, Τσούμπερ, Λιβάι Γκαρσία (72΄ 
Γκατσίνοβιτς)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

27΄ ΒΑΛΜΠΟΥΕΝΑ.  57΄ ΧΟΥΑΝΓΚ / 52΄ ΑΥΤ. ΜΠΑ

ΣΚΟΡΕΡ
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AGENT GREEK

ΘΗΡΙΟ
Ρίσκαρε ο Αλμέιδα στο Καραϊσκάκη στη ρεβάνς με τον Ολυμπιακό. Με 
ποιον θα αναρωτηθεί κανείς; Μα με τον Μουκουντί. Η χρησιμοποίηση του 
διεθνούς με το Καμερούν στόπερ ήταν το απόλυτο παράδειγμα πως ένας 
προπονητής ξέρει καλύτερα από τον καθένα τον παίκτη και την ομάδα του.
Πως τους χρησιμοποιεί είναι ένα άλλο θέμα.
Ο Μουκουντί λοιπόν προερχόταν από τραυματισμό που μάλιστα ήθελε 
μεγάλη προσοχή. Και όλα αυτά με τη σεζόν να φτάνει στο τέλος της, τα 
πλέι οφ να είναι σε κατάσταση που τα λάθη τα βρίσκει κανείς μπροστά του.
Με δυο προπονήσεις ουσιαστικά, ο Αλμέιδα τον έβαλε και έπαιξε σε ένα 
ματς μάλιστα με τον Ολυμπιακό εκτός έδρας.
Σίγουρα το 3-0 του πρώτου αγώνα ήταν σημαντικό μαξιλάρι αλλά κάτι 
τέτοια ματς, ένα τσακ θέλουν για να γίνουν ροντέο.
Ο Μουκουντί έκανε 2-3 λάθη βαρβάτα στο πρώτο 20λεπτο, ειδικά ένα με 
μια διαγώνια μπαλιά, έδωσε πάσα στους παίκτες του Ολυμπιακού έξω 
από την περιοχή του Στάνκοβιτς αλλά δεν στοίχισε.
Στη συνέχεια βρήκε πατήματα και συνεργάστηκε σχετικά πολύ καλά με 
τον Μήτογλου. Λογικά ο Αλμέιδα πήγε στο ρίσκο γιατί Βιντα, Μήτογλου 
παίζουν στην ίδια θέση, δεξιός στόπερ. Τζαβέλλας και Μουκουντί είναι 
οι αριστεροί.
Επομένως αφού ιατρικώς ήταν εντάξει ο Καμερουνέζος έπαιξε κιόλας. 
Η λογική έλεγε πως ήταν ρίσκο.
Αλλά και ο Βίντα προερχόταν από συνεχή παιχνίδια, κάπου θα έβγαζε 
και κούραση.
Το ζήτημα με τον Μουκουντί είναι πως όταν άρχισε να βλέπει καθαρά 
το παιχνίδι και να μειώνεται και η αρχική ορμή του Ολυμπιακού έκανε 
εξαιρετικό ματς. Τα λάθη στην αρχή είχε μόνο αρνητικό.

ΣΥΓΝΩΜΗ 
ΚΥΡΙΕ
ΧΟΥΑΝΓΚ
Έκανε η στήλη την επισήμανση πως ο Ινμπέομ Χουάνγκ δεν ήταν καλός 
στην ήττα 2-0 του Ολυμπιακού από τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο. Και 
πρόσθετε πως στην ομάδα περιμένουν να επανέλθει άμεσα στα γνωστά 
του στάνταρ. Ε, επανήλθε. Τι εμφάνιση ήταν αυτή που έκανε με την ΑΕΚ 
στο Κύπελλο. Το γκολ είναι το κερασάκι στην τούρτα. Βασικά τον άφησαν 
τόση ώρα οι παίκτες της ΑΕΚ που ήταν προκλητικό. Είχε όλο το χρόνο 
να ζυγίσει την κατάσταση, να τοποθετήσει σωστά το σώμα του και να την 
στείλει στη γωνία. Και αυτό έκανε.
Ο Ινμπέομ του 2-1 του Ολυμπιακού επί της ΑΕΚ αλλά τελικά του αποκλεισμού, 
ήταν από τους καλύτερους φέτος. Βασικά ήταν τόσο πάνω από το μέσο όρο 
που ξεχώριζε πολύ ακόμα και από τους συμπαίκτες του. Δικαίωση και για 
τον Αλμέιδα που τον ήξερε από το MLS και τον ήθελε στην ΑΕΚ. Αν κάποιοι 
σκάουτ θα είδαν το ματς, που λογικά αυτό θα έγινε, θα άναψαν άμεσα 
το πράσινο φως για να τον πάρει μια ομάδα από καλύτερο πρωτάθλημα.
Η αλήθεια είναι πως ο Κορεάτης όσο η σεζόν φτάνει στο τέλος της θυμίζει 
κεντρικούς χαφ από τοπ Λίγκες.
Ήταν πραγματικά εκπληκτικός στη ρεβάνς Κυπέλλου, κανείς δεν μπορεί 
να του πει τίποτα.
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AGENT GREEK

ΑΓΟΡΑ 
Οι Βούλγαροι έγραψαν πως ο Παναθηναϊκός τσεκάρει την 
περίπτωση του Νόα Σόνκο Σούντμπεργκ, 27 ετών, διεθνής με 
την Γκάμπια, γεννημένος στη Σουηδία, όπου και έμαθε μπάλα. 
Στόπερ είναι ο άνθρωπος, 100% πως ο Παναθηναϊκός θα πάει 
για κεντρικό αμυντικό το καλοκαίρι, το έχει αναφέρει πολλάκις 
η στήλη και άλλες τόσες το sportime.gr.
Η Βουλγαρία μπορεί να είναι μια αγορά που οι πρωτοπόροι του 
φετινού πρωταθλήματος, δεν έχουν αποκτήσει παίκτη κατά τη 
διάρκεια των τελευταίων μεταγραφικών περιόδων αλλά δεν είναι 
λίγοι εκείνοι που έχουν βρεθεί στο μικροσκόπιο του σκάουτινγκ.
Ο Σούντμπεργκ έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2024 
με τη Λέφσκι Σόφιας και φαίνεται ένας παίκτης με συνεχή 
ανοδική πορεία.
Το ακόμα πιο ιντριγκαδόρικο είναι το γραφίο μάνατζερ που τον 
εκπροσωπεί. Το γνωστό στους περισσότερους GSM με έδρα τη 
Σουηδία και ιδιοκτήτη τον ατζέντη Πάτρικ Μορκ. Συστήθηκε στην 
Ελλάδα με τη μεταγραφή του Γιόχανσον στην ΑΕΚ κυρίως αλλά 
από εκεί και πέρα η δραστηριότητα είναι έντονη.
Χαρακτηριστικό πως φέτος έχει τον Έρλινκγμαρκ στον Ατρόμητο 
αλλά και τον Φράνσον στην ΑΕΚ. 
Πολλά τα links με Ελλάδα, ο Παναθηναϊκός δεδομένα θα κινηθεί 
για στόπερ που θα μπορεί να παίξει ακόμα και βασικός, σα να 
έχει όλα τα φόντα να απασχολήσει έντονα ο Σούντμπεργκ δεν 
βρίσκετε; 

ΧΑΦ ΝΑΙ
Γνωστό πως στην Τουρκία μπορεί να διαβάσει κανείς ότι θέλει όσον αφορά 
μεταγραφικά ζητήματα. Είναι αγαπημένο σπορ των γειτόνων, σε σημείο που 
ρίχνουν ότι τους κατέβει το κεφάλι.
Τελευταίο διαβαστερό που γράφτηκε ήταν αυτό για τον ΠΑΟΚ και τον Σιώπη. 
Το εντυπωσιακό δεν ήταν τα περί ενδιαφέροντος. Διεθνής χαφ είναι, 
πρωταθλητής Τουρκίας πέρυσι με την Τράμπζονσπορ, λογικό είναι να μην 
περνά απαρατήρητος πουθενά.
Αλλά 3 εκατομμύρια βρε παιδιά; Κάπου όπα. Είπαμε. Τι είναι τα εκατομμύρια 
και τα πετάμε έτσι στον αέρα.
Και μάλιστα ο ΠΑΟΚ που εδώ και μια διετία είναι σε μια κατάσταση spending 
μόνο όταν συντρέχει πολύ σοβαρός λόγος και τα οικονομικά δεδομένα είναι 
συγκεκριμένα.
Ο ΠΑΟΚ θα κινηθεί για χαφ κατά τη διάρκεια της καλοκαιρινής μεταγραφικής 
περιόδου, αλλά έτσι όπως έχουν τώρα τα πράγματα δε θα είναι ο Σιώπης. 
Άλλου στυλ παίκτη κοιτά ο Λουτσέσκου που έχει Αουγκούστο, Ντάντας, Σβαμπ 
και θα φύγει ο Κούρτιτς. Αντιληπτό θεωρεί η στήλη τι παίκτη θα ψάξει. Στο 
στυλ του Κούρτιτς.
Πάντως αν ο Σιώπης αποφασίσει να επιστρέψει στην Ελλάδα υπάρχουν 2-3 
ομάδες που θα τον ήθελαν στο ρόστερ τους.
Και ναι είναι και οι 3 του Big 5, με τον ατζέντη του Χρήστο Δημητριάδη να 
διατηρεί καλές σχέσεις με όλες.
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H «καμπάνα» αφαίρεσης τριών βαθμών με την οποία κινδυνεύει ο 
Αρης, μετά την απόφαση του Διαιτητικό Δικαστήριο της ΕΠΟ να κάνει 
δεκτή την έφεση του Κώστα Μήτρογλου για οφειλές εις βάρος του 
από τους Θεσσαλονικείς, έχει δημιουργήσει μια μίνι κινητοποίηση 
στις τάξεις των «κιτρίνων». Σύμφωνα με διαρροές από την ΠΑΕ, οι 
οφειλές ύψους 350 χιλιάδων ευρώ προς τον πρώην άσο θα τακτο-
ποιηθούν.

Το τελικό 2-1 αποτέλεσε μια «γλυκιά» ήττα για την ΑΕΚ. Ωστόσο, η ει-
κόνα της μαρτυρά πως δεν κινδύνεψε ιδιαίτερα. Μάλιστα, οι «κιτρινό-
μαυροι» δημιούργησαν ευκαιρίες, παρά τις αλλαγές (Γαλανόπουλος, 
Φερνάντες) στον άξονα και μεσοεπιθετικά και θα μπορούσαν να είχαν 
σκοράρει κι άλλα τέρματα. Η παρουσία της σε τελικό Κυπέλλου κλεί-
δωσε και ο στόχος του νταμπλ παραμένει στο προσκήνιο με πολύ καλές 
πιθανότητες επίτευξης.

Με τους Φώτη Ιωαννίδη (πρόγραμμα αποφόρτισης) και Σάρλια (θε-
ραπεία λόγω κάκωσης στο μετατάρσιο) στα «πιτ», ο Παναθηναϊκός 
συνεχίζει την προετοιμασία του ώστε να είναι πανέτοιμος για το ντέρ-
μπι της 5ης αγωνιστικής των play-off με τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα. Την 
ίδια στιγμή, οι «πράσινοι» έχουν στο πίσω μέρος του προγραμματι-
σμού τους και τη νέα σεζόν αναζητώντας περιπτώσεις ενόψει καλο-
καιριού (σ.σ αριστερό μπακ).

Παπασταθόπουλος (με ΠΑΟΚ), Σαμασέκου (με ΑΕΚ), Ελ Αραμπί (με 
Παναθηναϊκό) και τώρα Μπα (με ΑΕΚ). Η κατάρα των αυτογκόλ συνε-
χίζει να στοιχίζει στον Ολυμπιακό, ο οποίος έχασε ντέρμπι, αλλά και 
πρόκριση από την προβληματική του άμυνα. Στα θετικά της ημέρας, η 
νίκη, έστω κι αν συνοδεύτηκε από αποκλεισμό, αλλά και η εξαιρετι-
κή εμφάνιση από τον Ινμπόμ Χουάνγκ.

Αρκετές «ανάσες» θα δώσει σε βασικούς παίκτες ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου στον δεύτερο ημιτελικό απέναντι στη Λαμία (17:00, COSMOTESPORT 
4HD). Ειδικά οι Κουλιεράκης – Κωνσταντέλιας που αγωνίζονται non-
stop αναμένεται να ξεκουραστούν. Λήξη συναγερμού με τον Ελ Κα-
ντουρί, του οποίου οι μαγνητική στους προσαγωγούς βγήκε καθαρή και 
θα είναι ξανά διαθέσιμος μετά το Πάσχα. Τέλος, σενάρια από Τουρ-
κία, κάνουν λόγο για ενδιαφέρον του ΠΑΟΚ για τον Μανώλη Σιώπη.
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EUROPA LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΣΕΒΙΛΛΗ OVER 9 ΚΟΡΝΕΡ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Τη πολυνίκη του θεσμού Σεβίλλη θα αντιμετωπίσει η Μά-
ντσεστερ στα προημιτελικά. Οι «κόκκινοι διάβολοι» διψά-
νε για διάκριση και θα επιδιώξουν να πάρουν σκορ πρό-
κρισης. Δεν πείθει η Σεβίλλη την φετινή χρονιά, με την 
ομάδα να παρουσιάζει αστάθεια.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΟΥΝΙΟΝ ΣΑΝ ΖΙΛΟΥΑΖ 2 +1,0 1,96
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Με την έκπληξη της διοργάνωσης Σαν Ζιλουάζ θα κοντρα-
ριστεί η Λεβερκούζεν. Οι Γερμανοί είναι το φαβορί στο 
ζευγάρι, αλλά δεν έχουν εύκολο έργο. Στη κόντρα θα παί-
ξουν οι Βέλγοι που είναι ικανοί για να κάνουν την ζημιά.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΠΑΟΚ-ΛΑΜΙΑ GOAL+OVER 2,5 3,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τυπική διαδικασία είναι η ρεβάνς στη Τούμπα μετά και το 
5-1 του πρώτου αγώνα. Χωρίς άγχος θα παραταχθούν οι 
δύο ομάδες και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι 
με επιθετικές πρωτοβουλίες κι από τις δύο ομάδες.

ΚΥΠΡΟΣ 16:00
ΕΝ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 1 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΟΥΧΩΝ
Ενα απο τα τελευταία χαρτιά του στην υπόθεση παραμονή 
παίζει σήμερα το Παραλίμνι.
Ματς - τελικός που πρέπει να το πάρει η Ενωση για να έχει 
ελπίδες σωρηρίας. Χωρίς άγχος παίζει η Νέα Σαλαμίνα 
και σίγουρα θα δώσει χρόνο σε όλους τους παίκτες της.

EUROPA CONFERENCE LEAGUE 22:00
ΒΑΣΙΛΕΙΑ-ΝΙΣ 2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Την ευρωπαϊκη διάκριση που ψάχνει χρόνια θα κυνηγή-
σει σήμερα η Βασιλεία κόντρα στην ανώτερη Νις. Οι Γάλ-
λοι έχουν ποιότητα και αν παίξουν το ποδόσφαιρο που ξέ-
ρουν, δύσκολα θα χάσουν την πρόκριση.

EUROLEAGUE 20:00
ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ OVER 160,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΟ OVER
Αυλαία στην κανονική περίοδο της Euroleague με το ενδι-
αφέρον να είναι στρέφεται στη μάχη της οκτάδας. Ντέρ-
μπι ουραγών ανάμεσα σε Αλμπα και Βιλερμπάν, με τις 
δύο ομάδες να θέλουν να κλείσουν με ψηλά το κεφάλι 
την παρουσία τους στη διοργάνωση.

ΤΟ EUROPA LEAGUE 
ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

ΔΥΝΑΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΕ ΑΓΓΛΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΙΤΑΛΙΑ, 
ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 

Η δράση συνεχίζεται στα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα με πολλά 
δυνατά παιχνίδια. Στην Premier League γίνεται μεγάλη μάχη για 
τον τίτλο. Η Άρσεναλ προηγείται με 73 βαθμούς και την κυνη-
γάει με 67 η Μάντσεστερ Σίτι, η οποία έχει 1 αγώνα λιγότερο. 
Στην 31η αγωνιστική η Μάντσεστερ Σίτι φιλοξενεί τη Λέστερ, 
ενώ η Άρσεναλ αντιμετωπίζει εκτός έδρας τη Γουέστ Χαμ. 
Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζουν στην Premier League και τα 
παιχνίδια του Μ. Σαββάτου Τότεναμ-Μπόρνμουθ, Τσέλσι-Μπρά-
ιτον, καθώς και η κυριακάτικη αναμέτρηση Νότιγχαμ-Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα παιχνίδια της Premier League. Αποδόσεις τόσο 
υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
Η Μπάγερν και η Ντόρτμουντ παλεύουν για τον τίτλο στην 
Bundesliga
Στην Bundesliga διεκδικούν τον τίτλο η Μπάγερν και η Ντόρ-
τμουντ. Δύο βαθμούς περισσότερους έχει η Μπάγερν η οποία 
υποδέχεται την Χοφενχάιμ. Η Ντόρτμουντ αντιμετωπίζει εκτός 
έδρας τη Στουτγκάρδη.
Στη La Liga έχει ξεφύγει στη βαθμολογία η Μπαρτσελόνα. Δεύ-
τερη είναι η Ρεάλ Μαδρίτης με 2 βαθμούς περισσότερους από 
την Ατλέτικο Μαδρίτης. Εκτός έδρας παίζουν η Μπαρτσελόνα 
με την Χετάφε και η Ρεάλ Μαδρίτης με την Κάντιθ. Η Ατλέτικο 
υποδέχεται την Αλμερία. 
Ο τίτλος έχει κριθεί και στη Serie A, αφού η Νάπολι έχει πά-
ρει διαφορά ασφαλείας. Μάχη γίνεται για τα άλλα 3 εισιτήρια 
του Champions League. Ανάμεσα στα ματς που ξεχωρίζουν εί-
ναι αυτά της Νάπολι με τη Βερόνα και της Ίντερ με την Μόντζα 
που προσφέρονται με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ.  
Στη Ligue 1 η Παρί Σεν Ζερμέν προηγείται στη βαθμολογία και τα 
άλλα 2 εισιτήρια για το Champions League διεκδικούν η Λανς, 
η Μαρσέιγ και η Μονακό. Το παιχνίδι Μαρσέιγ-Τρουά προσφέ-
ρεται με κορυφαίες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα.   
Ανοιχτά το Μεγάλο Σάββατο έως τις 16:00 τα καταστήματα ΟΠΑΠ
Τη Μεγάλη Παρασκευή, ανήμερα το Πάσχα και τη Δευτέρα τα 
καταστήματα ΟΠΑΠ θα παραμείνουν κλειστά. Θα είναι ανοιχτά 
σήμερα Μεγάλη Πέμπτη και το Μεγάλο Σάββατο έως τις 16:00. 
Συνεχίζεται από το Πάμε Στοίχημα και το PlayBall, ένα δωρεάν 
παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store App. 
Νέος μήνας, νέα ευκαιρία να είσαι εσύ ο νικητής του PlayBall 
αφού τώρα οι βαθμοί σου διπλασιάζονται, διεκδικώντας super 
δώρα*.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών 
διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για 
να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία 
και κάθε μήνα ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 1
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Η ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΌΥ ΣΕΓΑΣ 
ΣΌΦΊΑ ΣΑΚΌΡΑΦΑ ΣΤΌ 
ΚΑΜΠ ΠΡΌΕΤΌΊΜΑΣΊΑΣ 
ΤΩΝ ΕΘΝΊΚΩΝ ΌΜΑΔΩΝ 
4Χ100 Μ.
Η προετοιμασία των εθνικών ομάδων σκυταλοδρομίας 
4Χ100 μ. Ανδρών και Γυναικών συνεχίζεται στις εγκατα-
στάσεις του Αγίου Κοσμά. Τα μέλη της ομάδας μας υπό 
τις οδηγίες των προπονητών τους προετοιμάζονται για 
τους αγώνες της θερινής περιόδου με βασικό στόχο της 
χρονιάς το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων στη Σιλέσια 
της Πολωνίας.
Την προπόνηση της ομάδας Ανδρών, Γυναικών και Αν-
δρών Κ23 είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν σή-
μερα η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ, Σοφία Σακοράφα και ο τε-
χνικός διευθυντής Χρήστος Μελέτογλου. Η πρόεδρος 
είδε την προπόνηση και μίλησε στους αθλητές και στις 
αθλήτριες και παράλληλα τους ευχήθηκε ενόψει των 
εορτών του Πάσχα. Η Ομοσπονδία στηρίζει με συνέπεια 
την προσπάθεια των ομάδων σκυταλοδρομίας, οι οποί-
ες από πέρυσι έχουν δείξει πως μέσα από τη δουλειά 
μπορούν να πετύχουν σημαντικά αποτελέσματα. Μεγάλος 
στόχος των δύο ομάδων είναι η συμμετοχή και διάκριση 
στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του 2024.
Ο Νίκος Ανδρικόπουλος είναι «Το πρόσωπο» για τον 

μήνα  Μάρτιο. 
Ο «ασημένιος» πρωταθλητής Ευρώπης στον κλειστό 
στο τριπλούν κέρδισε την εμπιστοσύνη των φίλων του 
στίβου στην ψηφοφορία στα social media της Ομο-

σπονδίας στίβου.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τον στόχο της παραμονής στον ιδιαίτερα συγκλονιστικό τρί-

το όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πέτυχε η Αλσούπολη χάρη 

στην νίκη της με 2-0 επί του Πανιωνίου Καισαριανής. Σε 

μία αναμέτρηση που είχε αποκτήσει χαρακτήρα τελικού, 

οι «πράσινοι» εμφανίστηκαν απόλυτα προσηλωμένοι και 

πειθαρχημένοι στο αγωνιστικό τους πλάνο, φτάνοντας στο 

αποτέλεσμα, που σηματοδότησε την παραμονή τους στην κα-

τηγορία, Με τον τεχνικό Γιώργο Λαζάρου να απονείμει τα 

εύσημα στους ποδοσφαιριστές του με δηλώσεις του, λέ-

γοντας τα εξής «Πετύχαμε να κρατήσουμε την ομάδα στην 

κατηγορία σε μία σεζόν που ήταν πολύ δύσκολη με πολλές 

παγίδες. Ηταν γενικότερα μία πολύ δύσκολη αγωνιστική πε-

ρίοδο που μας επεφύλασσε πολλές ατυχίες με τραυματι-

σμούς βασικών μας ποδοσφαιριστών που δεν μας επέτρε-

ψαν να πετύχουμε την πορεία όπου όλοι ονειρευόμασταν 

στο ξεκίνημα. Η βαθμολογική μας θέση μας αδικεί, αλλά 

μέσα από αυτή την όλη κατάσταση, οι παίκτες μου πείσμω-

σαν κι έβγαλαν τον καλύτερό τους εαυτό στο παιχνίδι με τον 

Πανιώνιο Καισαριανής. Είναι όλοι τους άξιοι συγχαρητηρί-

ων, τα έδωσαν όλα και απέδειξαν ότι δεν άξιζαν μία τόσο 

δύσκολη συγκυρία. Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου 

ευχές για Καλό Πάσχα σε όλον τον κόσμο».

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 

Η ήττα με 2-0 που γνώρισε ο Πανιώνιος Καισαριανής στον 

αγώνα μπαράζ απευθείας παραμονής ,μπορεί να έμπλεξε 

τους «κυανόλευκους» σε… περιπέτειες, αφού θα κληθεί 

να δώσει ένα μίνι αγωνιστικό μαραθώνιο, ώστε να εκπλη-

ρώσει τον στόχο της σωτηρίας. Ωστόσο, αυτή η παράμετρος 

δεν φαντάζει ικανή να κάμψει το ηθικό και την ψυχολο-

γία όλων. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του διοικη-

τικού ηγέτη, Νίκου Χατζηλία, ο οποίος φροντίζει να δώσει 

το έναυσμα για την εκπλήρωση του αντικειμενικού στόχου, 

εκφράζοντας παράλληλα την ακλόνητη πίστη του στην ομά-

δα: «Χάσαμε ένα παιχνίδι από την Αλσούπολη, όπου ήμασταν 

καθ’ όλη την διάρκεια του η καλύτερη ομάδα στον αγωνιστι-

κό χώρο. Το 2-0 είναι μαγική εικόνα, αφού δημιουργήσα-

με πληθώρα ευκαιριών, ενώ είχαμε και παράπονα από την 

διαιτησία. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας όλων επικε-

ντρώνεται στα προσεχή παιχνίδια μπαράζ, που θα κρίνουν 

την παραμονή μας αρχής γενομένης από το εκτός έδρας 

ματς κόντρα στον Ατλαντα Κυψέλης. Θα προετοιμαστού-

με κατάλληλα, ώστε να φανούμε απόλυτα προσηλωμένοι 

και όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί μπορούμε. Εχουμε 

απόλυτη εμπιστοσύνη στη ομάδα που είναι πολύ ποιοτική 

κι εκτιμώ ότι στο τέλος θα τα καταφέρουμε. Θα ήθελα να 

ευχηθώ ολόψυχα Καλή Ανάσταση σε όλον τον κόσμο.».

ΛΑΖΑΡΟΥ: ««ΑΞΙΟΙ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΩΝ 
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ ΤΑ ΕΔΩΣΑΝ ΟΛΑ!»
ΤΑ ΕΥΣΗΜΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ 
ΑΠΕΝΕΙΜΕ ΜΕΣΩ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΑΛΣΟΥΠΟΛΗΣ

Τσιμπάκης: 
Παρελθόν 
ο Σταύρος 
Ηλιόπουλος  
 

Στην απόφαση να χω-

ρίσουν φιλικά τους 

δρόμους τους μετά την 

ολοκλήρωση της φε-

τινής σεζόν, προχώρη-

σαν Ορφέας Αιγάλεω 

και Σταύρο Ηλιόπου-

λος Μετά από μία κου-

βέντα εφ’ όλης της 

ύλης, που είχαν οι δύο 

πλευρές, κι αφού έγι-

νε και ο απαραίτη-

τος απολογισμός για 

τα πεπραγμένα της σε-

ζόν που έφτασε στο 

τέλος, έκριναν σκόπι-

μο να χωρίσουν τους 

δρόμους τους. Κατόπιν 

τούτου, οι ιθύνοντες 

του φιλόδοξου σω-

ματείου των δυτικών 

προαστίων βρίσκονται 

σε διαδικασία ανεύ-

ρεσης νέου προπονη-

τή. Αναλυτικά η ανα-

κοίνωση: «Το Δ. Σ. του 

Ορφέα Αιγάλεω ανα-

κοινώνει τη λύση της 

συνεργασίας του με 

τον προπονητή Σταύρο 

Ηλιόπουλο. Μετά από 

συνάντηση που είχε 

ο πρόεδρος της ομά-

δας μας με τον έμπει-

ρο προπονητή αποφα-

σίστηκε από κοινού η 

λύση της συνεργασίας 

τους. Τον ευχαριστού-

με για τις υπηρεσί-

ες που προσέφερε στο 

σωματείο μας και του 

ευχόμαστε καλή συνέ-

χεια!».

 
Με τα… μούτρα στη δουλειά 
έχουν πέσει άπαντες στην Κο-
ψαχείλα με φόντο την χάρα-
ξη του σχεδιασμού της επό-
μενης ιδιαίτερα απαιτητικής 
περιόδου. Η εκπλήρωση του 
αντικειμενικού στόχου της 
απευθείας παραμονής στον 
συναρπαστικό πρώτο όμι-
λο της Β’ Κατηγορίας, ΕΠΣΑ, 
αυτομάτως άνοιξε την όρε-
ξη των ιθυνόντων των «κι-
τρινόμαυρων»«, που επιδιώ-
κουν να χτίσουν γερά θεμέλια 
πάνω στα οποία θα πορευτεί 
με μεγαλύτερη ασφάλεια η 
ομάδα των επόμενων ετών. 
Ακρως ενδεικτικές είναι οι 
δηλώσεις του τεχνικού Αντώ-
νη Κουφογιαννάκη που είπε: 
«Ήδη το μυαλό και η προσοχή 
μας στρέφονται σιγά – σιγά 
στη χάραξη του σχεδιασμού 
της επόμενης περιόδου. Θα 
συνεχίσουμε εμ προπονήσεις 
και φιλικά μέχρι το Μάιο, 
ώστε η ομάδα να διατηρηθεί 
σε μία αγωνιστική εγρήγορ-
ση. Από εκεί και έπειτα θα τα 
βάλουμε όλα κάτω με τη διοί-
κηση, ώστε να υποστηρίξουμε 
το εγχείρημα της νέας χρο-
νιάς. Θα επιδιώξουμε να χτί-
σουμε ένα σύνολο κάτω από 
γερές βάσεις. Σε καμία περί-
πτωση δεν θα πρέπει να ξα-
ναζήσουμε μία τόσο ταραχώ-
δη και αγχωτική σεζόν, όπως 
αυτή που μας πέρασε».

Κουφογιαννάκης: 
«Να μην 
ξαναζήσουμε μία 
τόσο ταραχώδη 
σεζόν όπως 
φέτος» 

Ανανέωσαν Τσακόσης και 
Γιαννούτσος
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Αγιαξ Ταύρου 
με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 
Η επέκταση της συνεργασίας με τον τεχνικό ηγέτη 
Γιάννη Γαζή για Τρίτη διαδοχική χρονιά αυτομάτως 
έδωσε το έναυσμα για την χάραξη της επόμενης 
ημέρας, που προβλέπεται να είναι πιο απαιτητική 
από ποτέ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η διοίκηση των 
«ερυθρόλευκων φροντίζει να … πατήσει στην επι-
τυχημένη συνταγή των δύο προηγούμενων ετών. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του φιλόδο-
ξου σωματείου προχώρησαν στις δύο πρώτες ανα-
νεώσεις ποδοσφαιριστών Ο λόγος για τους Φώτη 
Τρακόση και Βασίλη Γιαννούτσο, που θα αγωνίζο-
νται και τη νέα περίοδο υπό τις οδηγίες του Γιάννη 
Γαζή. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Η διοίκηση της ομά-
δας μας ,με μπροστάρη τον ΣΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, βάζει 
τις βάσεις για την νέα σεζόν από πολύ νωρίς. Θέ-
λοντας να κρατήσει τον περσινό κορμό, προχώρησε 
στις δύο πρώτες ανανεώσεις. Τον 29 ετών μεσοε-
πιθετικό ΤΡΑΚΟΣΗ ΦΩΤΗ και τον 26 ετών τερματο-
φύλακα ΓΙΑΝΟΥΤΣΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ».
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ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ
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 Ο Γιώργος Λαζάρου

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

H ΔΥΝΑΜΗ  
ΤΗΣ ΦΑΝΕΛΑΣ

Αν κάποιος αποδομήσει το Champions League και επιχειρήσει να το αναδιαμορφώσει κάποια 
στιγμή τοποθετώντας το σε νέο πλαίσιο, τότε αρκεί μια Ρεάλ Μαδρίτης και μια Μίλαν για να 
αποκτήσει την πρότερη δόξα του. Οχι, δεν αποτελεί υπερβολή το παραπάνω, αλλά για μια 
πραγματικότητα. 
Για τους αντιπάλους τους, σίγουρα οδυνηρή. Για τους οπαδούς των δύο, καθώς και για τους 
ουδέτερους φιλάθλους, δεδομένα ευχάριστη. «Μερένγκες» και «ροσονέρι» απέδειξαν για 
μια ακόμα φορά γιατί είναι οι δυο πιο πετυχημένες ομάδες στην ιστορία των ευρωπαϊκών 
διοργανώσεων. 
Οι «μπλάνκος» εμφάνισαν ξανά το ένστικτο της επιβίωσης στο κορυφαίο ποδοσφαιρικό 
στερέωμα. Απέναντί τους, η Τσέλσι. Μια ομάδα που ξόδεψε έναν σκασμό λεφτά, «βιάζοντας» 
το ποδόσφαιρο από εποχής Αμπράμοβιτς μέχρι και σήμερα και τελικώς μετρήθηκε, ζυγίστηκε 
και βγήκε ξανά ελλειπής ως προς τις προσδοκίες. Ενα 2-0, «σβηστό» που στέλνει σχεδόν από 
τώρα τη «βασίλισσα» πάνω στη Σίτι, στα ημιτελικά. Κι αυτό, χωρίς να χρειαστεί καν να παίξει 
κυριαρχικό ποδόσφαιρο. Το φαινόμενο του Αντσελότι, ξαναχτυπά.
Η δύναμη της φανέλας φάνηκε και στο «Σαν Σίρο». Η Μίλαν επέστρεψε σε προημιτελική φάση 
μετά από έντεκα χρόνια (2011-2012) και μπήκε στο ζευγάρι με τη Νάπολι ως αουτσάιντερ. 
Αμ, δε... Οι «παρτενοπέι» εμφάνισαν σύμπλεγμα κατωτερότητας και έχουν δύσκολο έργο 
στο «Ντιέγκο Μαραντόνα» για να ανατρέψουν την κατάσταση (1-0). Καλός ο Χβαρατσχέλια, 
φοβερός ο Σπαλέτι, απίθανη η ατμόσφαιρα στη Νάπολη, έχει κατακτήσει ήδη τη Serie A, αλλά 
για να γίνει Μίλαν πρέπει να «φάει» πολλά ψωμιά ακόμα. Τουλάχιστον στην Ευρώπη.
Τελικώς, όσα χρόνια κι αν περάσουν, το βάρος ενός εμβληματικού συλλόγου όχι μόνο δεν 
φθείνει, αλλά σφυρηλατεί ακόμα περισσότερο τις επόμενες γενιές. 
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